1. Tegyük fel, hogy egy iskola 230 tanulójáról az alábbi kimutatás készült egy járványos betegség időszakában:
[image: image1.wmf])

(

)

(

)

(

B

P

AB

P

B

A

P

=


A nyilvántartó kartonok rendezetlenül vannak letéve. Mi annak a valószínűsége, hogy ha egy véletlenszerűen kiemelt karton fiúé, akkor az átesett betegségen?

Megoldás:

P=50/110=0,45

Jelölésekkel: 
[image: image2.png]Beteg | Nem volt | Osszesen | Esemény
volt beteg
Fiu 50 60 110 B
Lany 40 80 120 B
Osszesen 90 140 230
Esemény A A
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